Tun S3/045 | 3/2-xop0BOK 3NEKTPOMarHMTHLIA KnanaH BbICOKOrO AaBfeHus

G[SIR

Mpown3soanTenb
repmaHckasi KoMnaHms
GSR Ventiltechnik GmbH & Co. KG.

KnanaH npsimoro gencTems,
pabotaet ot 0 6ap (AP=0).

Ventiltechnik

3aTBOp Tapenbyartoro Tuna.

Onuuu: -NO (HopManbHO OTKPbITbINY;

..... ....]...8 (B3pblBO3aLLMLLEHHAS KaTYLLKa - EX);

-EH; -EJ; -EX; (MHOMKaTOP NONOXEHUS 3aMOpHOro opraHa)
-TM Temnepartypa cpeapl go +130°C;

-TH Temnepartypa cpegpl fo +180°C;

-HA (py4Hoit gybnep).

Knanan omceyHoll anekmpoma2HUMHbIU (CONMeHOUOHbIU KianaH)

Y knanaHa 3 BnyCKHbIX/BbINYCKHbIX OTBEPCTUS 1 2 Xoda 3aTBopa. Kaxablii BXO[ MOXET HaxoauTbCs NoA AasneHuneM. basosas Bepcus knanaHa
NC - HopManbHO 3aKpbITblil, KOrAa OTBepCTUE P 3aKpbITO, KaHan 13 0TBEPCTUA A B 0TBEPCTME R OTKPBIT. B MOMEHT nofaun anekTponuTaHus
37EKTPOMArHUTHOE Mosie KaTyLky MOAbIMAET MIyHXep, 3aKPENeHHbIi ¢ NOAbEMHbIM LUTOKOM 3aTBOPa, OTKPbIBAETCS MEPEnyckHON kaHamn u3
oTBepcTusi P B 0TBEpCTME A, 0TBEPCTUE R 3aKpbiBaeTCs. AKKYMYNMPYETCS YCUrie BO3BPATHOM MPYXMHBI.

Mocre OTKMIOYEHWUs 3NMEKTPONUTAHUS BO3BpaTHash MpyXWHA BO3BpaLLaeT 3aTBOP B MUCXOAHOE MOSOXEHME, OTBEPCTME P 3akpbiBaeTcs, KaHan 13
oTBepcTUs A B 0TBEpPCTME R OTKpbIBAETCA.

Tun eicTBus: NPAMOro AeACTBIS MaTepuman BHyTpEHHWX AeTanen: naTyHb U HepXaBetoLLas
ctanb 1.4104 (AISI 430F)

KoHCTpyKums 3aTBOpa: TapenbyaTbii YnnotHewus: ....[..04/.... = PTFE;
Onuus: ...[.02/.... = FKM; ....[.15/.... = Peek;

CoefiMHeHwe: LWTYLEPHO., C BHYTPeHHei peabboit G1/8”-G1” YcTaHoBKa: NPMBOLOM KnarnaHa BBepX, CTPOro B BEPTUKaNbLHOM
NOMOXEHWM

LasneHue: 0-250 Gap (cm. Tabnuuy) Mopaepx1BaeMoe HanpsHKEHNEe MUTaHNS:

AC: 24, 42, 110, 230V 50Hz 1 60Hz (nepemeHHbIi TOK)
DC: 24, 110, 205V= (NOCTOSIHHbBIN TOK)
Paboune cpenbl: HeMTparnbHble, raso00pasHble U Xuak1e cpedsl Honyctumoe yBenuyeHne/CHmKeHne HanpspkeHus: +5% / -10%

BsaskocTb: go 22 mm#c (cCr) Pacxog sHeprum: 4242/5242 = 46 Batt
4272/5272 =100 Batt
4352/5352 =150 Batt

Temnepatypa paboyen cpefpl 6a3oBoit Bepcum: ot -10°C go CreneHb 3awwuTbl 060M04kW OT Mbinu 1 Bnaru: IP65, DIN 40050
+80°C

lMpegnouTuTensHas Temnepatypa MpooomkuTensHOCTL BrMtoyeHns: 100% ED - VDE 0580
OKpyxatoLeit cpeabl 6asosoit Bepcum: +35°C

Matepuan kopnyca: KabernbHoe nogkmntoyeHue:
....106../.... = HepxaBetowwas cranb 1.4301 (AISI 303) DIN 43650 - wrencenb / KNeMMHbIA pasbem

....[08../.... = Hepxasetowwas cTanb 1.4581 (AISI 316Ti)
...[10../.... = naTyHb

AnbTepHaTVBHbIE (OYHKLWW KnanaHa:

1. 2/2-xoposoit knanaH, NC HopmarnbHO 3aKpbITbIil, 4aBrEHNe Ha Bxoge P, 0TBepcTve R 3arnyLweHo;

2. 2[2-xopoBoi knanaH, NO HopmanbHO OTKPbITLIN, AaBNEHNE Ha BXoge R, oTBepcTue P 3arnyLweHo;

3. KnanaH ¢ yHuBepcanbHoi (PyHKUMeN C OOHUM BXOAOM, AaBMeHWe Ha BXofe A, YepeayoLwuiics nepeknioyeHmne Ha Bbixod P u R;
4. KnanaH ¢ yHvBepcanbHoi (yHKUueit ¢ AByMS Bxo4amu, AaBneHue Ha Bxodax P u R, yepeaytowmiics nepeknioyeHmne Ha Bbixog A;
5. 3/2-pacnpepenutens, NC n NO, naBneHue Ha Bxoge P coeanHeHO ¢ BbIXx0AoM A, BbInyck R;

000 «Anbdhallpom» ohuumManbHbIA gunep Beaywmx EBponenckux npousBoanTenen aNeKTPOMarHUTHbIX KnanaHoB

Ten./dpakc: +7 (812) 313-26-48, +7 (495) 545-46-90; www.alfaklapan.ru ; e-mail: info@alfaklapan.ru



http://www.alfaklapan.ru/
mailto:info@alfaklapan.ru

Pac MakcuManbHoe AaBnekHye, B 3aBUCUMOCTY OT THNa
G Smm | xop CTaHpapTHbIN T!N ncnonk3yemoi Katywky, 6ap
Kv, w’lvac 242 272 352
Ya 10 1,2 S3/045-21-... 0-50 0-200 0-250
3/8 10 1,2 S3/045-22-... 0-50 0-200 0-250
%) 10 1,2 S3/045-23-... 0-50 0-200 0-250
Ya 10 1,2 S3/045-24-... 0-50 0-200 0-250
1 10 1,2 S3/045-25-... 0-50 0-200 0-250
Ya 22 6,1 S3/045-24-... - 0-80 0-200
1 22 6,1 S3/045-25-... - 0-80 0-200

*- B Ka)K[OM Crlyyae, pacxoa cpefbl B Tabnuue ykasaH Ans caMoil MOLLHOW 3MEKTPOMAarHUTHOMN KaTyLuky!

FabapumHbIii yepmex cmaHOapmMHO20 KnanaHa

T

3asemnexue npoun3BoanUTCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUMAMU KOMNAHUN OTBETCTBEHHO 3@ NOCTaBKK QIEKTPO3HEpruu;
CornacHo pacxofa anekTpo3Heprum Heobxognma COOTBETCTBYHOLAA 3aluTa.

®yHKUMA

A

T

7]
PR

HopmanbHo 3akpbIThiit NC

B

A

7
PR

HopmanbHo oTkpbIThId NO

TV

A

2\

Z1
P1 P2

Pexnm cmelumBanus

T

ﬁ-B
AT I

Pexwum pacnpegenenus

AN

Cxema noaknioveHus:

()

DC

[ins nocTosHHOrO Toka

Co BCTPOEHHbIM BbINPSMUTENEM
AN NepPeMEHHOro Toka

AC

Katywka .242 272 .352
Tun knanaHa ..21-23 ..24-25 ..21-23 ..24-25 ..21-23 ..24-25
DN 10 10 10 22 10 22
G 1/4-1/2 V-1 1/4-1/2 V-1 1/4-1/2 V-1
A* 70 85 70 100 70 100
D** 76 95 76 108 76 108
H 265 265 295 320 331 347
B 77 77 105 105 145 145
C 82 82 95 95 120 120
E 525 27,5 525 48 2B 48
F 72,5 77,5 72,5 108 72,5 108
K 52,5 52,5 52,5 78 52,5 78
M 70 70 90 90 145 145
N 20 20 25 25 20 20
Gw M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

*- pa3mep Mo Koy

**. AnameTp

000 «Anbdhallpom» ohuumManbHbIA gunep Beaywmx EBponenckux npousBoanTenen aNeKTPOMarHUTHbIX KnanaHoB

Ten./dpakc: +7 (812) 313-26-48, +7 (495) 545-46-90; www.alfaklapan.ru ; e-mail: info@alfaklapan.ru



http://www.alfaklapan.ru/
mailto:info@alfaklapan.ru

Onyuu KnanaHa:.

YnnotHeHus = PTFE, PCTFE, Tecapeek PyuHon gybnep = -HA

lNepeMeHHble cpeabl 1 AnanasoHbl BA3KOCTM NPT coeguHeHue = -NG

lMepemeHHbIE TeMnepaTypbl W A1anasoHbl 4aBNeHui OtcyTtetByeT cmaska = -OF (ans KucnopogHbIx Cpeq)
WHavkaTop nonoxeHus (repkoH) = -EH He umeet megeconepxallux aetanen = -BF
PaccuntaHbl 4ns Temnepatypbl paboyein cpeabl, PaccuuTaHbl 4ns BbICOKUX Temnepatyp paboyen cpeabl,
po +130°C =-TM no +180°C =-TH

B3pbiBosawmra = Ex 11 2G Ex e mb |1 T4
JononHumensHoe o6opydoeaHue

Uudukamop nonoxenusi / KoHueeoll ebiknoyamens / lMosuyuoHep - EH

3.86
3.75 LLityLepHoe kpenneHue e
3.76 WnuHpenb L i > 3.85
3.77 YNnoTHWUTENbHOE KOSbLO | ) e -
3.79 CoeanHuTenbHas ramka == A
3.82 bont N B
3.83 [NepMaHEHTHbIN MarHUT =
3.84 Mpux1MHOE KombLO ‘H 3e
3.85 LUtyuepHoe kpenneHune .- e
3.86 ViHoukaTop nonoxeHms L =
3.87 Kpyrnas waiba |2 S -

|
i
r | N
I ! -
O [ E
L |
OTtkniovarowwan cnocobHOCTb — rpadpmk ==
SDOV
max. S0VA
200
MuaukaTop nonoxeHus
2
1_0_/

00 01 02 0,3 04 05 05 07 0,8 08 1.0 11 A

000 «Anbdhallpom» ohuumManbHbIA gunep Beaywmx EBponenckux npousBoanTenen aNeKTPOMarHUTHbIX KnanaHoB

Ten./dpakc: +7 (812) 313-26-48, +7 (495) 545-46-90; www.alfaklapan.ru ; e-mail: info@alfaklapan.ru



http://www.alfaklapan.ru/
mailto:info@alfaklapan.ru

Cxema nogknioyeHus

PyyHolii dybnep — HA

3.62 lUnnHpenb

3.63 LWryuep

3.64 LLanba

3.65 Konbuo U-o6pasHoe

3.67 PykosTka py4Horo aybnepa

3.68 bonT ¢ uunuHapuYeckon ronoskom

000 «Anbdhallpom» ohuumManbHbIA gunep Beaywmx EBponenckux npousBoanTenen aNeKTPOMarHUTHbIX KnanaHoB

Ten./dpakc: +7 (812) 313-26-48, +7 (495) 545-46-90; www.alfaklapan.ru ; e-mail: info@alfaklapan.ru



http://www.alfaklapan.ru/
mailto:info@alfaklapan.ru

	Тип S3/045  |  3/2-ходовой электромагнитный клапан высокого давления

